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 بارم مته سًال ردیف
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:                   ًاهؼادلِ ی رٍبرٍ را حل کٌیذ 
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 :داهٌِ ی تَابغ زیر را بِ دست آٍریذ 2
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3 
𝑛فرض کٌیذ کِ  ∈ ℕ . آیا دٍ تابغ( ) cos( )f n n ٍ  ( )

n
g n  1 برابرًذ؟ بِ طَر 

 .دقیق تَضیح دّیذ

1 
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= 𝑓 𝑥فرض کٌیذ کِ   𝑥ٍ = 2𝑥 − 3 𝑔 𝑥 . 

 برد تابغ (ج.  را بِ دست آٍریذ𝑓𝑜𝑔ضابطِ ی  (ب.  را هحاسبِ کٌیذ𝑓𝑜𝑔، داهٌِ ی 𝑓𝑜𝑔 بذٍى هحاسبِ ی (الف

𝑓𝑜𝑔را بِ دست آٍریذ .                                        
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5 
)ثابت کٌیذ کِ تابغ  ) log( )f x x x  2  .  یک تابغ فرد است1

 تبذیل ٍ صَرت ٍ هخرج را در هسدٍج 𝑥− را بِ 𝑥 سپس . استℝ ابتذا ثابت کٌیذ داهٌِ ی ایي تابغ :راَىمایی

  .ػبارت بِ دست آهذُ ضرب کٌیذ

2 

x  بذٍى حل هؼادلِ، در ٍجَد ٍ ػلاهت ریشِ ّای  6 x  2 2 4  5/1 .  بحث کٌیذ0
 



)تابغ  ثابت کٌیذ  7 ) 1f x x   را بِ دست آٍریذضابطِ ی هؼکَسِ آى  یک بِ یک است ٍ سپس .

)هؼکَس  )f xرا رسن کٌیذ . 

5/1 

)تابغ  8 ) [ ]f x x (ِقذر هطلقِ جسء صحیحx) 5 .را رسن کٌیذ./ 

)cosػبارت  9 )2 1x 1 . را بِ حاصل ضرب ػَاهل، تجسیِ کٌیذ 
2xتابغ زیر را در ًظر گرفتِ، حذ چپ، حذ راست ٍ حذ تابغ را در ًقطِ ی  10 بِ دست آٍریذ . 
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 : بِ دست آٍریذدر صَرت ٍجَد،حذ ّای زیر را  11

 

lim (sin( ) cos( )), lim[ ]
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 .هَفق ٍ پیرٍز باشیذ

 هْذی هفیذی احوذی
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